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ОСТАННІ НОВИНИ

Затримали «на гарячому» при спробі втечі з
країни: НАБУ розкрило оборудку на 36 мільйонів
у Держрезерві

Українські правоохоронці розкрили масштабну корупційну схему в Державному
агентстві з управління резервами України. В державному підприємстві, що
підпорядковується Держрезерву, виявили заволодіння 36 млн грн з бюджету.

Про це повідомили в Національному антикорупційному бюро України (НАБУ).
Зазначається, що організатора оборудки затримали "на гарячому" при спробі
втекти з країни, наразі суд уже відправив його під варту.

Хто під прицілом слідства

У межах кримінального провадження підозри вже отримали чотири ключові
фігуранти справи:

колишній керівник Держрезерву України;

колишній заступник директора постраждалого державного підприємства;

безпосередній організатор злочинної схеми – ;

цивільна особа, яка виступала пособником.

Їхні дії кваліфіковано за ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України (привласнення,
розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим
становищем в особливо великих розмірах). Правоохоронці вже провели серію
обшуків за місцями їхнього проживання, але наразі слідчі дії тривають.

Як діяла схема

План незаконного збагачення на базі складських послуг держпідприємства
підозрювані розробили ще восени 2022 року, а до безпосередньої реалізації
приступили в січні 2023 року. Злочинний алгоритм складався з кількох етапів:

передача площ – керівництво ДП під виглядом надання послуг зі зберігання
віддало величезні державні складські площі у розпорядження
підконтрольних приватних фірм;

суборенда реальному бізнесу – підставні компанії почали перездавати
державні склади реальним підприємцям, але вже за ринковими цінами;

виведення грошей – отримані від справжніх орендарів кошти ділки масово
переводили в готівку та ділили між собою.

Щоб приховати незаконний бізнес, посадовці ДП укладали з підконтрольними
фірмами фіктивні договори і вносили в акти приймання-передавання відверту
брехню, применшуючи "на папері" площу орендованих приміщень. Загалом за час
дії схеми державний бюджет недоотримав близько 36 млн грн.
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